



Объяснительная

Автор: Паук

Паук

Объяснительная

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=69080884

SelfPub; 2023

Аннотация

Короткий юмористический фэнтезийный рассказ с принцессой и драконом. Публикуется в авторской редакции с сохранением авторских орфографии и пунктуации.

Паук

Объяснительная

01.06.2017г. я получил извещение из села имени Бабушкина от своего давнего знакомого, который уверял меня что неподалеку от села, он нашел старую башню в которой находится красивая принцесса. Ранее наводки следопыта «Волка», так он себя величал, небыли без почвенными и проигнорировать это я просто не мог. Также следопыт предупредил, что башню как и положено, охраняет древний дракон из-за которого принцесса не может выйти. Недолго думая, мною было принято решение выдвинуться в путь.

Вечером 02.06.2017г. я был на месте. Следопыт горячо встретил меня и предложил разведать обстановку.

Погода как и везде стояла дождливая, река во второй раз вышла из берегов и затопила навесные мосты из-за чего передвижение было сильно затруднено, но даже это не остановило меня. Ведь как гласила легенда, принцесса в башне была необычайной красоты – мой долг был спасти ее. Добраться до места нам получилось лишь к утру следующего дня.

Среди бескрайних лесов и ручьев, возвышалась башня, размером в 3 этажа. Было видно что последний этаж был сделан на скорую руку и явно для работ были приглашены рабочие из соседних стран...

Рядом с воротами лежал дракон. Его крылья были огромны, казалось одним взмахом он мог сдуть целый дом! Построенный все теми же приезжими работниками... Хвост дракона был бесконечно большим, извиваясь словно кобра хвост лежал позади дракона. Голова вселяла ужас, покрытая многочисленными шрамами она лежала на земле. От одного вздоха деревья шумели, словно ураган бесчинствовал на улице. Глаза его горели злобой, он был готов наброситься в любую секунду, яростно атакуя свою жертву острыми когтями.

Солнце постепенно возвышалось над лесом, я и мой товарищ медленно пробрались к башне.

—Если он нас учует, беги от него как можно быстрее, зверь прикован цепями, гоняться за нами он не станет. — сказал следопыт.

Я понимающе кивнул и затянул шнурки потуже, мало ли чего.

Дракон лежал рядом с входом, своим огромным телом он приградил проход, что бы попасть в башню нужно было сразиться с монстром и победить его.

Посоветовавшись, нами был разработан хитроумный план, один из нас должен был ценой своей жизни отвлекать зверя, пока другой пробирается в башню.

Жребий был брошен, я вытащил короткую спичку. Это было не сложно, ведь вытаскивая, я специально надломил ее, чтоб та стала короче. Мне предстояло пробежать мимо дра-

кона и укрыться в башне. Набравшись мужества, в размере 5-ти стопок, следопыт, размахивая руками побежал на дракона. Однако зверь не пошевелился и на сантиметр, дракон лениво поднял голову, набрал воздуха и... На мгновение показалось что зверь решил испепелить неприятеля. Но вместо этого дракон лишь тяжело выдохнул, забрызгав соплями недоброжелателя, так отважно бегущего к нему. Волк остановился и посмотрел на меня, на что я лишь развел руками. Выйдя из укрытия я направился к дракону, который все так же неподвижно лежал на земле. Своим телом дракон закрыл вход и единственный способ проникнуть в помещение – это сдвинуть тело дракона с места. Как сделать так, что бы змеюка не напала на нас, но сдвинулась с места мы не знали, поэтому весь оставшийся день провели в раздумьях сидя на хвосте у зверя.

04.06.2017г. после долгих дискуссий было принято решение, оно не понравилось мне изначально, более того, я был против и всем видом показывал это, но других вариантов у нас просто не было...

По плану я и мой товарищ должны взяться за усы, которые величественно раскинулись на морде у дракона, и тянуть их на себя, до тех пор, пока зверь не рванет от ярости на нас.

Ухватившись покрепче, я потянул дракона на себя, на что оппонент слегка оскалился и мотнув головой скинул меня с морды. Упав в кусты и отбив себе седалищные принадлежности меня посетила мысль. Если этот дракон ведет себя как

старый пес, то и поступать с ним нужно также. Обойдя дракона, я что было сил пнул его по тому же месту, которое в недавнем прошлом пострадало у меня. На удивление это сработало, дракон лениво потянулся и отлег немного в сторону.

Мы прошли вовнутрь, поднялись по крутой лестнице вверх, вошли в комнату и увидели ее. Назвать ее прекрасной просто не поворачивался язык.

Во-первых, лет ей было ровно столько же, сколько легендам о ней самой, возможно она и была красива, но только ночью с выключенным светом. Парикмахера у нее не было, она стригла себя сама, но это было до того как у нее выпали все волосы! Увидев нас, она немного шатко пошла в нашем направлении. Что бы не упасть, она размахивала руками, увидев это, по спине прокатился холодный пот.

– Мальчишки! – крикнула она. Голос был хриплым и грубым, под стать ей самой. Дракон охранявший «прекрасную принцессу» и тот был красивее чем она. Я услышал хлопок дверей за спиной, мой товарищ не выдержал и сбежал.

– Извините, мы кажется ошиблись башней! – это единственное что я мог сказать перед тем как рванул вниз по лестнице. Убегал со всех сил что были в моих ногах, на этой скорости случайно задел подсвечник, это и привело к травме...

Выбежав на улицу, на нас смотрел дракон, он словно смеялся над нами. Глаза блестели, сам он слегка посмеивался. Следопыт медленно шел вперед что-то бурча себе под нос.

Дракон слегка толкнул меня хвостом, а после вновь расположился около дверей в ожидании новой партии «спасителей»...